
Valentine's Day Sales 2016 vs 2015
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% Sales Increased 2016 vs 2015
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Increased Sales: Factors
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Which Areas Increased in Sales?
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% Sales Decrease 2016 vs 2015
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Decreased Sales: Factors
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In which area(s) did you see a
DECREASE in sales? (check all that apply)
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% of orders for Roses?
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% of orders for Red Roses?
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% of orders for Non-Red Roses?
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% of orders for Mixed Flowers?
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% of orders for Non-Rose Single
Flowers?
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Percentage of orders that came in
BEFORE Valentine's Day (average)
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Percentage of orders that came in ON
Valentine's Day (average)
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Percentage of orders delivered ON
Valentine's Day
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How Did You Promote Valentine’s Day?
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Shop Promotion: 2016 vs 2015
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Most Popular Non-Floral Gift Items
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Sales rank when Valentine's Day falls
on a Sunday compared to other days
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Sales: Valentine's Day 2010 vs. 2016
(Sundays)
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Did you stop taking orders or turn away
any business on Valentine's Day?

Yes No
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Cost of Product, 2016 vs 2015

Down About the same Up

Red roses Other roses Specialty
flowers

Other
non-special
ty flowers

Novelty
containers

Greens
0%

20%

40%

60%

80%

100%

12% 13%
4% 4% 4% 3%

60%
67%

62%

76%

63%

77%

28%
20%

33%

20%

33%

19%

28 / 37

Valentine's Day 2016



What percent of your ANNUAL sales do
Valentine's Day sales comprise?

Valentine's Day as percent of annual sales
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How often do customers ask where
your flowers come from?

Always Frequently Sometimes Rarely Never
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Are you aware that International
Women's Day is March 8?
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Do you plan to promote Women's Day?

Yes No Maybe
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How many employees (including
yourself) are employed in your business?

1 2 3 4-6 7-10 11-20 21 and
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How many additional workers did you
hire for Valentine's Day?

Additional hires for Valentine's Day
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What is the size of your business in
annual sales?

Under $300,000 $300,000 -
$499,999

$500,000 -
$999,999

$1 Million +
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Which best describes the location of
your business(es)?

urban/city suburban rural small town
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